

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Транспортні технології»**  
**(на автомобільному транспорті)**  
**освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»**  
**галузі знань 27 Транспорт**  
**за спеціальністю 275.03 Транспортні технології**  
**(на автомобільному транспорті)**  
**ВСП «Ніжинський фаховий коледж**  
**Національного університету біоресурсів і природокористування України»**

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології» (на автомобільному транспорті), розроблена у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України», прийнятна для підготовки фахових молодших бакалаврів із сучасним економічним мисленням та загальними й професійними компетентностями, необхідними для здійснення професійної діяльності у галузі автомобільного транспорту і будується на поглибленому вивченні сучасних технологій. Особливостями програми є формування у здобувачів фахової передвищої освіти необхідних знань і навичок на транспортних, переробних та сільськогосподарських підприємствах регіону, що створює необхідні передумови та пріоритетні позиції щодо працевлаштування випускників. Для якісної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» створене якісне освітнє середовище, відповідна матеріально-технічна база та працюють кваліфіковані викладачі.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладення навчальних компонент освітньо-професійної програми забезпечує набуття здобувачами фахової передвищої освіти професійних компетентностей. Важливе значення для набуття практичних навичок має проходження виробничих практик на транспортних, переробних та сільськогосподарських підприємствах регіону. Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань у галузі та удосконалення практичних навичок реалізується за рахунок дисциплін вільного вибору, а саме «Транспортні технології в АПК», «Взаємодія видів транспорту», «ІТ в логістичній діяльності».

Загалом, освітньо-професійна програма «Транспортні технології» (на автомобільному транспорті), підготовлена для здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт» у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» та забезпечує підготовку здобувачів фахової передвищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Директор

ТОВ «Ніжин Хліб»



В'ячеслав ДЕГТЯРЕНКО